

我省检察机关将招考 478 名公务员

其中我市招考 36 人, 22 日开始网上报名

□记者 谢磊

本报讯 记者昨日获悉,我省今年将面向社会统一招考478名检察机关公务员。其中,我市检察机关招录名额为36名。

《2013年河南省统一考试录用检察机关公务员简章》规定,报考省检察院的,应具有全国普通高等院校国家计划内统招的与报考职位相应专业的全日制硕士研究生以上学历(含2013年7月底以前毕业的应届毕业生),本科期间应为全国普通高等院校国家计划内统招的法律类专业全日制本科学历,并通过国家统一司法考试取得《法律职业资格证书》(限A证),且具有两年以上基层工作经历。

报考省辖市和市辖区检察院的,应具有全国普通高等院校国家计划内统招的与报考职位相应专业的全日制本科以上学历(含2013年7月底以前毕业的应届毕业生)。

报考县检察院、县级市检察院的,应

具有国家教育主管部门认可的与报考职位相应专业的本科以上学历(含2013年7月底以前毕业的应届毕业生)。

除上述要求外,报考人员年龄须在18周岁以上、35周岁以下(1978年4月22日至1995年4月22日出生),身体健康,五官端正,符合《公务员录用体检通用标准(试行)》及相关规定标准,符合《公务员法》《检察官法》任职回避规定。

需要注意的是,曾因犯罪受过刑事处罚的,曾被辞退或开除公职的,受过行政记过、党内严重警告以上处分的,涉嫌违纪违法正在接受审查尚未结案的人员不得报考。

本次招考工作的报名和资格初审都以网络方式进行。本月22日至26日,有意者可登录河南公务员考试网(www.hngwy.org)报名。笔试时间为5月18日、19日,分为行政职业能力测验、申论和专业科目三科。详细招考信息,您可登录河南省人事考试中心网站了解,或拨打电话0371-66788118咨询。

新东方创始人俞敏洪来洛讲述教子之道: 如何让孩子成为快乐的人

□见习记者 王雨 记者 寇玺

13日上午,2013年新东方大型家庭教育公益讲座在新区体育馆举办。在短短的一个半小时中,新东方创始人俞敏洪向家长传递了新颖的教育理念,并解答了观众的问题,不少家长表示受益匪浅。

孩子怎样才快乐?

俞敏洪说,成功绝不是让孩子成为一个书呆子,而是让孩子成为一个真正快乐的人,能够为自己、为家庭、为社会服务。

现在,许多家长总是用成绩去衡量孩子,只要发现孩子的成绩稍有退步,就批评责骂,却看不到孩子在其他方面的进步。这种误区会使孩子在成长过程中不快乐,并出现厌学的情绪。他认为,一个不快乐的孩子,即使学习成绩再好,他也感觉不到幸福,更谈不上成功。要培养孩子不怕失败的心态,始终保持积极乐观,最重要的是尊重孩子的选择。

怎样才能让孩子爱学习?

俞敏洪认为,爱读书的孩子,学习成绩一定不会差。一定要让孩子喜欢读书,并且养成读书的习惯。

他表示,环境的影响大过一切,所以一定要为孩子营造读书的环境。家里要有一个书架,并且要放许多优秀的书籍,有个书房是最好不过的。

读书是一种示范行为,家长要“身先试法”,陪着孩子一起读书,在家中营造出一种浓厚的读书氛围。

什么样的孩子更容易成功?

俞敏洪认为,人格和事业之间有着密不可分的联系,一个大气、坦诚的人,事业也不会太差。

他表示,家庭环境在孩子的人格培养中起着至关重要的作用,所以各位家长一定要身体力行,为孩子做一个好榜样,更重要的是不能溺爱孩子,不要让您无私的爱培养了一颗自私的心。

他认为,家中可以经常和家中有同龄孩子的家庭聚餐,为孩子创造一个成长圈。这不仅有利于培养孩子与人交流的能力,还能帮助孩子们在玩耍中学会谦让、分享、大气,这种人格也是现在的独生子女必须要培养的。

在大家热烈的掌声中,俞敏洪结束了本次演讲,他说:“洛阳就像牡丹一样高贵,特别想去看一看牡丹,逛逛龙门石窟,感受洛阳厚重的文化底蕴。”

选手展绝技 洛城纸鸢飞



60米长的“章鱼”正在起飞



直径20米的转地龙风筝



『高点,再高点!』

□首席记者 高山岳 记者 李卫超 通讯员 刘杰 张哲生 文/图

随着裁判一声令下,只见一只“老鹰”在选手动作下不断地起飞、盘旋、俯冲……紧接着,又有几只“老鹰”飞到空中,俯冲、倒立、旋转、打斗……风筝在选手的操控下,尽情地在空中飞舞。而长30米、宽4.5米的脸谱风筝,长60米、宽4.5米的章鱼风筝等特色风筝,也都飞上了天空,在空中展现美妙身姿。漫天飞舞的风筝,为观众送上一道视觉盛宴。

13日、14日,2013年“龙门一号杯”河南省首届风筝锦标赛、洛阳市第26届风筝比赛暨中小学生制作放飞风筝竞赛,在洛阳市新区体育中心广场举行。我省18个市的代表队、2000多名选手参赛,数千只制作精美的风筝在选手的操控下角逐60多项大奖。

洛阳市体育总会工作人员王彦召称,该赛事是我省举办的首届风筝锦标赛,涵盖了龙类风筝、个人复线芭蕾风筝、双人复线芭蕾风筝、团体复线芭蕾风筝、打斗类风筝五大类项目。

中国洛阳 传统商业电商转型升级论坛明日举行

□记者 赵佳

在电商发展越来越快的今天,传统零售业如何在激烈的市场竞争中转型升级?从16日下午举办的中国洛阳传统商业电子商务转型升级论坛暨“线上+线下”一体化交易研讨会上,您或许能找到答案。

本次论坛由洛阳电子商务协会和洛阳开元精品服饰广场联合承

办,以“创新、合作、责任”为主题,届时将有来自中国电子商务协会、阿里巴巴集团和全国十大网商的专家,围绕“网络营销大环境”“B2B区域网络平台的搭建应用”“B2C淘宝网店的搭建与推广”等进行演讲,向大家诠释关于传统商业电子商务转型升级和“线上+线下”一体化交易的实用型新商业模式,引领我市的传统商业模式转型升级。

我市男科医学研究所揭牌

□通讯员 李万江

13日,洛阳市男科医学研究所所在洛阳市妇女儿童医疗保健中心揭牌。

上海交通大学同仁医院的李铮教授和华中科技大学附属同济医院的朱桂金教授分别应邀担任洛阳市男科医学研究所、洛阳市生殖医学研究所名誉所长。

洛阳市男科医学研究所将致力于与男性生殖及泌尿系统相关的基础医学和临床医学的研究。其目标是发展成为集男性疾病临床与科研于一体的临床型研究所,主要方向和任务是研究男性不育、辅助生殖技术、男性功能障碍、前列腺疾病等疾病的发病机制、早期诊断与治疗,促进我市男科学事业的健康发展。